
PRIREDITEV OB PRAZNIKU DRUŽIN PRVIČ V DVORANI KULTURNEGA CENTRA

V torek, 25. marca 2025, je vrtec Radovednež Škocjan pripravil srčno in doživeto prireditev

ob prazniku družin, ki je bila letos prvič izvedena v dvorani Kulturnega centra Škocjan. Ta

svečani prostor je dogodku dodal poseben pomen in ustvaril prijetno kulturno vzdušje.

Dogodek se je začel s projekcijo iz vsakdanjega življenja otrok v vrtcu, ki je prikazovala

utrinke igre, raziskovanja, druženja in veselja. Poseben poudarek je bil namenjen prosti igri,

saj je to letošnja prednostna naloga vrtca. Skozi prikazane trenutke so starši lahko zaznali,

kako dragocena je prosta igra za otrokovo rast, samostojnost in medsebojno povezovanje.

Po projekciji so na oder stopili Vsevedi, najstarejša skupina otrok, ki so kot pevski zbor ob

kitarski spremljavi zapeli himno vrtca in pesem »Družina«. Z nežnimi glasovi in usklajenim

nastopom so v dvorani ustvarili toplo, ganljivo vzdušje in s tem simbolno odprli praznovanje.

Dogajanje sta povezovali vzgojiteljica Vojka in deklica Gloria, ki sta z igrivim in srčnim

pogovorom ustvarili pristen stik z občinstvom. Posebno vzdušje med posameznimi točkami

pa je s svojim igranjem na kitaro soustvarjal Gašper, ki je z glasbeno spremljavo nežno

povezal posamezne nastope v usklajeno celoto. Zbrane je v nadaljevanju nagovorila tudi

ravnateljica, gospa Janja Lesjak, ki je poudarila pomen sodelovanja med vrtcem in družinami

ter izrazila hvaležnost staršem za zaupanje in podporo.

Nato so se predstavile skupine otrok. Navihančki so z gibalno-plesno uprizoritvijo »Kadar

zagrmi« prikazali, kako otroci ob vremenskih nevihtah poiščejo varnost v naročju svojih

staršev – tako kot živali v naravi. Njihov nastop je bil nežen in prisrčen.

Cicibani so skupaj z Mačkom Murijem zaplesali in se sprehodili po Mačjem mestu. Nato so

zapeli in s pesmico prikazali različna opravila, ki se jih učijo od svojih staršev. Njihov nastop

je bil razigran in poučen, prežet z otroškim zanosom nad vsakodnevnimi opravili in

družinskim življenjem.

Raziskovalci so s plesnima točkama »Štorklja« in »Navsezgodaj zjutraj« prikazali življenje

najmlajših – od zgodnjega prebujanja do prihoda v vrtec. Njihova točka je poudarila pomen

nežnosti, varnosti in skrbnosti v zgodnjem otroštvu.

Na koncu so se na oder ponovno vrnili Vsevedi, ki bodo jeseni že zakorakali v šolo.

Predstavili so se z venčkom ljudskih plesov ter povedali dve deklamaciji o družini, s katerima

so želeli izreči zahvalo vsem staršem. Njihov zaključni nastop je izžareval spoštovanje do

ljudskega izročila ter družinskih vezi. Čutiti je bilo, da odraščajo v odgovorne, ustvarjalne in

samozavestne posameznike.

Prireditev se je zaključila z nagovorom župana Občine Škocjan, gospoda Jožeta Kaplerja, ki

je izrazil ponos in zahvalo vsem, ki sodelujejo pri vzgoji najmlajših in oblikujejo spodbudno

okolje za njihov razvoj.

Kot zadnji del srečanja so si obiskovalci ogledali še projekcijo otroških izjav, v katerih so

otroci s preprostimi, a ganljivimi besedami izrazili, da imajo radi svoje mamice in očke.

Njihove misli so bile čudovit zaključek prireditve, ki je še enkrat poudarila pomen družine in

toplih medosebnih odnosov.

Celoten dogodek je bil prežet s toplino, iskrenostjo in otroško ustvarjalnostjo. Iskrena zahvala

gre vsem nastopajočim otrokom, vzgojiteljicam, staršem ter vsem, ki ste s svojo prisotnostjo,

podporo in sodelovanjem prispevali k praznovanju, ki bo še dolgo ostalo v lepem spominu.

Zahvaljujemo se tudi tehničnemu sodelavcu za ozvočenje, osvetlitev in projekcijo, ki je

poskrbel za tehnično brezhibno izvedbo dogodka ter predstavniku Kulturnega centra Škocjan

za pomoč pri organizaciji prostora in podporo pri izvedbi prireditve.

Zadolženi Vojka Robek in Brigita Hočevar
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RADI IMAMO SVOJE DRUŽINE


